[bookmark: _GoBack]Огололошення про виклик у судове засідання Фізичної особи – підприємця Бараненко Світлани Михайлівни у справі №600/5504/21-а.
01 грудня 2022 року до суду надійшла заява стягувача про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання. 
Згідно з частиною третьою статті 376 Кодексу адміністративного судочинства України суд розглядає заяву про поновлення пропущеного строку в десятиденний строк у судовому засіданні з повідомленням стягувача та боржника. Неприбуття у судове засідання осіб, які були належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає судовому розгляду. 
За викладених обставин, заява Головного управління ДПС у Чернівецькій області про поновлення пропущеного строку для пред’явлення виконавчого листа до виконання підлягає призначенню до розгляду у відкритому судовому засіданні з повідомленням стягувача та боржника. 
Заяву Головного управління ДПС у Чернівецькій області про поновлення пропущеного строку для пред’явлення виконавчого листа до виконання призначено до розгляду у відкритому судовому засіданні на 09:50 12 грудня 2022 року в приміщенні Полтавського окружного адміністративного суду за адресою: 36039, Полтавська область, м. Полтава, вул. Пушкарівська, 9/26.

Справа розглядатиметься суддею одноособово.
Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання та оскарженню не підлягає.
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