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АНАЛІЗ

обліково-статистичної роботи в
Полтавському окружному адміністративному суді
у  2016 році
Даний аналіз проведено згідно доручення  ДСА України щодо подання статистичного звіту та аналізу здійснення обліково-статистичної роботи у 2016 році та на виконання плану роботи Полтавського окружного адміністративного суду. 
1.   Протягом  2016 року  обліково-статистична робота в Полтавському окружному адміністративному суді здійснювалась працівниками апарату суду, а саме - відділом організаційного забезпечення, аналітично-статистичної роботи та контролю (далі – відділ аналітично-статистичної роботи).
Так, зокрема, відділом здійснювалися обов’язки щодо :

- ведення судової статистики, оформлення і подання за належністю статистичної звітності, статистичної та аналітичної інформації;
- збір, формування та оперативне подання даних судової статистики, їх аналіз, підготовка статистичних таблиць, а також довідок, аналізів, узагальнень з питань судової статистики;
-  підготовка матеріалів щодо визначення навантаження суддів у суді;
- внесення до автоматизованої системи документообігу суду облікових відомостей про адміністративну справу та інформації про дати отримання учасниками процесу копій судового рішення у справі; 
- постійний моніторинг руху справ в автоматизованій системі документообігу суду до їх завершення, відстеження, збір та узагальнення інформації щодо дотримання строків вирішення питання про відкриття провадження у справі, строків розгляду адміністративних справ, вчинення інших процесуальних дій, направлення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень, дотримання строків їх направлення, інформування суддів про наявність потенційних проблем дотримання строків.
Крім того, окремі обов’язки щодо внесення до автоматизованої системи документообігу суду облікових відомостей про адміністративну справу здійснювались відділом документального забезпечення-канцелярією, зокрема :

- внесення первинної інформації про позовні заяви, справи та даних щодо  прийняття справ після завершення їх розгляду;

- набрання судовими рішеннями законної сили;

- подання апеляційних та касаційних скарг, направлення справ до судів вищих інстанцій,  надходження справ з судів вищих інстанцій після їх перегляду та результати перегляду;

- видачу виконавчих листів.

Також, даний відділ здійснює підготовку аналізів, узагальнень роботи, довідок про роботу із зазначених питань.

 Відповідні обов’язки визначені положеннями про відділи та відповідними посадовими інструкціями їх працівників. 

Такий розподіл обов’язків зарекомендував себе як достатньо практичний та ефективний, оскільки дозволяє не тільки раціонально використовувати робочий час, врівноважувати навантаження працівників апарату, забезпечувати їх взаємозаміну та взаємоконтроль, а й постійно підтримувати інформацію щодо руху документів та судових справ в автоматизованій системі документообігу суду в актуальному стані. Одночасно це дає можливість швидко та з великою точністю готувати оперативну статистичну інформацію, надавати інформацію зі справ учасникам процесу, готувати відповіді на звернення та запити.


Так, наприклад, інформація про результати проведення судового засідання, дату та час наступного судового засідання, причини відкладення судового розгляду справи, результати розгляду справи вноситься до автоматизованої системи документообігу суду щоденно на підставі списків справ, призначених до розгляду, які здаються секретарями судового засідання до відділу аналітично-статистичної роботи. При прийманні списків спеціалісти відділу звіряють інформацію зі списків із журналами судового засідання, що забезпечує достовірність даних. 

Така організація роботи особливо виправдала себе у зв’язку з забезпеченням вимоги п. 2.8.5 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010, щодо щоденного оприлюднення на веб-порталі судової влади інформації про список справ, призначених до розгляду, стадій розгляду судових справ тощо. Механізм оприлюднення інформації включає в себе дві стадії : внесення даних  про позовні заяви та рух справи до автоматизованої системи документообігу суду та автоматичне опрацювання і перенесення цих даних програмно-технічним комплексом на веб-сайт.

У зв’язку з цим відділом аналітично-статистичної роботи щодня забезпечується оперативність внесення до програми інформації про рух позовних заяв і справ. 


Також  ефективно розподілено функціональні обов’язки між відділами щодо опрацювання справ, завершених розглядом. 

Перевірку матеріалів справ  на  предмет дотримання вимог  законодавства під час формування документів у справу та правильність оформлення процесуальних документів, долучених до матеріалів справи, здійснюється головними спеціалістами відділу аналітично-статистичної роботи. Також на даний відділ покладений обов’язок внесення до автоматизованої системи документообігу суду  інформації про отримання учасниками судового процесу судових рішень згідно даних, що наявні у зворотніх повідомленнях про вручення рекомендованого поштового відправлення та розписок про отримання. 

Перед здачею справ, завершених розглядом, спеціалісти відділу аналітично-статистичної роботи приймають їх від секретарів судового засідання, та в цей же день звіряють інформацію згідно матеріалів справи з інформацією, внесеною до автоматизованої системи документообігу суду. На етапі перевірки спеціалісти також вносять всі кінцеві або відсутні з будь-яких причин облікові дані щодо розгляду справи, перевіряють чи направлено належні копії судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень та чи відповідає зміст судових рішень в КП «ДСС» оригіналам рішень, що знаходяться в справі. Далі справа з відміткою про перевірку передається для подальшого опрацювання в канцелярію, працівники якої вносять до автоматизованої системи документообігу суду подальшу інформацію (про дату прийняття справи відділом, про надходження у справі апеляційних скарг, набрання рішенням законної сили та ін.).


Окремо слід вказати на організацію роботи суду щодо внесення до автоматизованої системи документообігу суду інформації про набрання законної сили судовим рішенням. Даний напрямок роботи побудований з урахуванням вимог п. 2.7 Положення про автоматизовану систему документообігу суду.

Функціональні обов’язки в даному випадку розмежовані між працівниками апарату суду наступним чином. 


Інформація щодо набрання законної сили судовим рішенням вноситься до автоматизованої системи документообігу суду помічником суді, а після завершення розгляду справи і здачі її до відділу канцелярії на зберігання – відповідальними працівниками відділу.
Згідно із п. 2.7.1 Положення про автоматизовану систему документообігу суду суд зобов’язаний здійснювати контроль за своєчасним внесенням до автоматизованої системи відомостей про набрання судовим рішення законної сили.  На виконання вимог вказаної норми працівник канцелярії постійно за допомогою функції фільтрації в програмі відслідковує і контролює  рішення суду та оперативно вносить інформацію про набрання ними законної сили.

Крім того слід зазначити, що в суді триває робота по внесенню до Єдиного  державного реєстру судових рішень відомостей щодо набрання постановами, ухвалами суду законної сили (рішення, які  ухвалені у справах в період з 01.01.2010 по 30.03.2015, тобто до моменту набрання чинності Законом України «Про забезпечення права на справедливий суд», згідно з яким направленню до ЄДРСР підлягають всі судові рішення). 

Доопрацювуються судові рішення по справам, які перебували в судах апеляційної та касаційної інстанції на розгляді. 

Особливої уваги заслуговує практика внесення до автоматизованої системи документообігу суду інформації про дати отримання учасниками процесу копій судового рішення у справі, оскільки відповідно до ст.ст. 167, 186 КАС України саме від дати та черговості отримання зазначених копій залежить визначення строку подання апеляційної скарги та відповідно дати набрання рішенням законної сили. В зв’язку з тим, що підтвердження про отримання учасниками копії рішення приєднуються до матеріалів справи, яка не завжди перебуває в суді, та й постійне вилучення справи з архіву для перевірки факту отримання рішення, не є зручним, то у суді запроваджено практику внесення даної інформації до автоматизованої системи документообігу суду. Дана інформація заноситься в картки працівником відділу аналітично-статистичної роботи щоденно відразу після отримання зворотних поштових повідомлень про вручення рекомендованого поштового відправлення та розписок про вручення кореспонденції. Це також дозволяє за відсутності справи визначити, в яких випадках учасник процесу звертається до суду за видачею судового рішення повторно, а відтак зобов’язаний сплатити судовий збір.
Всі інші облікові відомості щодо адміністративної справи заносяться до автоматизованої системи документообігу суду безпосередньо при створенні та збереженні суддями чи іншими працівниками шаблонів процесуальних та інших документів. Так, у суді створено та використовується понад 80 таких шаблонів. Це судові рішення практично з усіх процесуальних питань, передбачених КАС України, супровідні листи, виконавчі листи, судові повістки, розпорядження про передачу справ іншим суддям  та інші. 

Дані шаблони переглядаються щомісячно або за потреби, в разі необхідності вони змінюються, доповнюються, виконуються нові зв’язки з картками, виготовляються нові. 


Спеціалісти відділу аналітично-статистичної роботи та канцелярії перевіряють відповідність даних, які вносяться до автоматизованої системи документообігу суду з шаблонів, матеріалам справ на різних етапах роботи.

Такий постійний контроль за рухом позовних заяв з використанням різноманітних фільтрів в КП «ДСС» дозволяє не тільки на будь-який момент володіти інформацією про рух кожної судової справи, а й постійно відстежувати строки відкриття провадження у справі, залишення позовних заяв без руху, зупинення провадження у справі, виготовлення повних текстів судових рішень  тощо та інформувати суддів про загрозу порушення даних строків. 

2. Ведення статистичної роботи здійснюють працівники відділу аналітично-статистичної роботи відповідно до посадових інструкцій. 
Зокрема, даний напрямок роботи передбачає : 
- ведення судової статистики, оформлення і подання за належністю статистичної звітності, статистичної та аналітичної інформації;
-  збір, формування та оперативне подання даних судової статистики, їх аналіз, підготовка статистичних таблиць, а також довідок, аналізів, узагальнень з питань судової статистики;
- підготовка матеріалів щодо визначення навантаження суддів у суді;

- узагальнення інформації  про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору. 

При цьому слід звернути увагу на практику ведення судової статистики в суді. Даний напрямок роботи ведеться послідовно, протягом усього звітного періоду шляхом опрацювання даних та занесення інформації в табличну форму. Даний спосіб не передбачає опрацювання статистичних даних перед здачею звітності, а має на меті узагальнення інформації оперативно, у зв’язку з  цим в суді завжди наявна актуальна статистична інформація. 

Також окремо слід зазначити про спосіб опрацювання інформації по судовому збору. Збір та узагальнення інформації будується на звірці даних, які наявні в Реєстрі підтверджень із Казначейства. 
Крім того, щоденно заступник начальника відділу аналітично-статистичної роботи здійснює перевірку первинних облікових відомостей по судовому збору  внесених до автоматизованої системи документообігу суду під час реєстрації адміністративної справи. В подальшому в процесі розгляду справи контроль по судовому збору полягає в аналізі судових рішень, якими, вирішується питання про розподіл судових витрат.
3. Основними видами підвищення кваліфікації працівників суду у 2016 року були:

- 
підвищення кваліфікації в порядку, визначеному законодавством з питань державної служби;

-
підготовка в Національній школі суддів України в порядку, визначеному законодавством про судоустрій і статус суддів;

-
систематичне самостійне навчання (самоосвіта);

-
участь у тематичних постійно діючих семінарах та тематичних короткотермінових семінарах, які проводяться Державною судовою адміністрацією України, іншими органами державної влади та місцевого самоврядування;

- 
участь у навчаннях семінарських заняттях та інших заходах, які проводяться в суді.

Так, протягом 2016 року:  

Відповідно до графіку підготовки суддів та працівників апаратів судів 16 суддів пройшли щорічне навчання  судді окружних адміністративних судів, призначених на посаду вперше (Петрова Л.М., Клочко К.І., Серга С.М., Канигіна Т.С., Слободянюк Н.І., Алєксєєва Н.Ю., Довгопол М.В., Ясиновський І.Г., Головко А.Б., Шевяков І.С., Гіглава О.В., Супрун Є.Б., Кукоба О.О., Сич С.С., Молодецький Р.І., Іваненко С.А.), навчання для суддів окружних адміністративних судів обраних безстроково пройшла  суддя Єресько Л.О., а також у підготовці голів окружних адміністративних судів взяв участь Соколенко Ф.Ф. 

Навчання та підготовку в Національній школі суддів України також проходили і працівники апарату: за програмою для судових розпорядників - Жеребець С.В., Глушко Є.І., за програмою для прес-секретарів - Синяговська О.О., у квітні за програмою для секретарів судового засідання - Носенко М.С., Дубінчин О.М., Петренко О.В., Кисличенко О.В., у травні за програмою для керівників апарату - Зіненко Є.В., у червні за програмою для помічників суддів Лазаренко У.І., Кравченко Т.В., Ясківець М.П., у вересні за програмою підготовки спеціалістів кадрового забезпечення – Сорока О.В.

Щодо участі у тематичних постійно діючих семінарах та тематичних короткотермінових семінарах, які проводяться Державною судовою адміністрацією України, Вищим адміністративним судом України, іншими органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародними організаціямито працівники суду постійно приймають участь в зазначених заходах, зокрема :

22-23.02.2016 суддя Кукоба О.О., взяв участь у методологічному семінарі з підвищення кваліфікації суддів - викладачів, який проводила Національна школа суддів України у співпраці з українсько - канадським проектом "Освіта суддів для економічного розвитку" в м. Київ.

 23-25.02.2016 суддя Супрун Є.Б. взяв участь у 1-му тренінгу базового рівня для представників адміністративних судів України, який проводився Державною службою інтелектуальної власності та координатором проекту технічної допомоги Європейського союзу Twinning «Посилення правової охорони та захисту прав інтелектуальної власності в Україні» в м. Київ. 


15.03.2016
суддя Кукоба О.О. взяв участь у круглому столі на тему: "Конфлікт інтересів в діяльності суддів та інших представників судової системи та шляхи його врегулювання", який проводився
Національною школою суддів, Координатором проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції України» та Радою суддів України у м. Харків.

14-15.04.2016 Суддя Єресько Л.О. взяла участь у семінарі з питань вивчення досвіду вищих органів адміністративної юрисдикції/державних рад європейських країн в організації роботи з вивчення та застосування практики Європейського суду з прав людини, який проводився Вищим адміністративним судом України, Європейською Комісією в рамках інструмента інституційної розбудови TAIEX за участі експертів з держав - членів ЄС у м. Київ.

25-26.04.2016 Суддя Єресько Л.О. взяла участь у методологічному семінарі з підвищення кваліфікації суддів - викладачів, які в подальшому будуть проводити тренінги в рамках стандартизованих програм підготовки суддів
Національна школа суддів, що проводився в рамках Україно-канадського проекту «Освіта суддів для економічного розвитку»  у м. Київ.

20.05.2016 судді Супрун Є.Б. та Петрова Л.М. взяли участь у заході для суддів адміністративних судів України на тему "Аналіз актуальної судової практики з питань трансфертного ціноутворення", який проводився Вищим адміністративним судом України у м. Київ. 

27.05.2016 заступник голови суду Удовіченко С.О., судді Довгопол М.В., Іваненко С.А., Клочко К.І. взяли участь у семінарі "Актуальні питання розгляду адміністративними судами України спорів окремих категорій", який проводився Вищим адміністративним судом України, Координатором проектів ОБСЄ в Україні (проект «Сприяння єдності судової практики адміністративних судів України») у м. Харків.

17.06.2016 Заступник голови суду Удовіченко С.О. взяв участь у круглому столі щодо реформування адміністративної юстиції в Україні, який проводився Вищим адміністративним судом України, Координатором проектів ОБСЄ в Україні (проект «Підтримка розвитку адміністративної юстиції») у м. Харків.

05-06.07.2016 судді Гіглава О.В., Алєксєєва Н.Ю., Шевяков І.С.,Іваненко С.А. взяли участь в семінарі «Застосування Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини» який проводили Національна школа суддів України, Вищий адміністративний суд України,  Верховний Суд України, Координатор проектів ОБСЄ в Україні (проект «Гарантування дотримання прав людини при здійсненні правосуддя»)
у м. Харків.

06.09.2016 в.о. голови суду Удовіченко С.О. взяв участь у міжнародній конференції «Адміністративна юстиція в Україні: досягнення та перспективи», яку проводили Вищий адміністративний суд України з Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація адміністративних суддів», Громадською організацією «Асоціація податкових радників», Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація адвокатів України» та платформою Тахlіnk у м. Київ.

07-08.09.2016
суддя Кукоба О.О. взяв участь у тренінгу для суддів-тренерів із застосування Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини для суддів адміністративної спеціалізації, який проводили Національна школа суддів України у співпраці з Координатором проектів ОБСЄ в Україні (проект «Гарантування дотримання прав людини при здійсненні правосуддя») за участі Верховного Суду України та Вищого адміністративного суду України за фінансової підтримки уряду Канади у м. Київ.

16.09.2016 судді Петрова Л.М. та Ясиновський І.Г. взяли участь у у круглому столі  «Актуальні проблеми адміністративного судочинства в податкових спорах», який проводився Національною школою суддів України у м. Київ. 
27-30.09.2016
суддя Кукоба О.О. взяв участь у тренінгу для суддів-тренерів Програми HELP (освітня програма Ради Європи у сфері прав людини для професійних юристів), який проводили Національна школа суддів України у співпраці з Радою Європи в рамках спільного проекту ЄС/Ради Європи «Посилення імплементації європейських стандартів прав людини в Україні» у м. Одеса.

18.10.2016 суддя Кукоба О.О. взяв участь в апробації матеріалів дистанційного навчального курсу «Трудові права в світлі Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод», який проводили Національна школа суддів України у співпраці з Радою Європи в рамках спільного проекту ЄС/Ради Європи «Посилення імплементації європейських стандартів прав людини в Україні» у м. Київ.

01-03.11.2016
суддя Кукоба О.О. взяв участь в засіданні робочої групи з розробки курсу із застосування  ст. 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, яке проводили Верховний Суд України, Вищий адміністративний суд України, Національна школа суддів України у співпраці з Координатором проектів ОБСЄ в Україні (проект «Гарантування дотримання прав людини при здійсненні правосуддя») за фінансової підтримки Уряду Канади у м. Львів.

08.11.2016 суддя Шевяков І.С. взяв участь у семінарі для суддів-спікерів «Зв’язки з громадськістю у судах», який проводили
Консультативна місія Європейського Союзу в Україні та Рада суддів України у м. Полтава. 

24-25.11.2016 голова суду Удовіченко С.О. взяв участь у семінарі, на якому обговорювались питання щодо розвитку та удосконалення адміністративної юстиції в судовій системі України та ряд організаційних питань, пов'язаних з ефективністю адміністративного судочинства, який проводив Вищий адміністративний суд у м. Вінниця. 


 29.11.2016 Суддя Шевяков І.С. взяв участь у круглому столі «Партнерство судової влади та громадянського суспільства», який проводила Рада суддів України у співпраці в рамках Програми агентства США з міжнародного розвитку (USAID) реформування сектору юстиції «Нове правосуддя»
у м. Київ.

14.12.2016 заступник керівника апарату Борисенко О.В. та начальник відділу кадрової роботи, з питань державної служби та інформаційного забезпечення Орлова С.В. взяли участь в антикорупційному тренінгу «Конфлікт інтересів – виявляємо, не допускаємо, врегульовуємо», який проводився Національним агентством з питань запобігання корупції на базі Полтавської обласної державної адміністрації. 

Крім того, суддя Кукоба О.О. постійно бере участь у підготовці суддів та інших працівників судів, які проводяться Національною школою суддів України, в якості викладача. 

Також, 09-10.11.2016 Заступник голови суду Єресько Л.О. взяла участь в навчальному візиті до Європейського суду з прав людини (м. Страсбург, Франція), який проводили Координатор проектів ОБСЄ в Україні (проект «Гарантування дотримання прав людини при здійсненні правосуддя»), Вищий адміністративний суд України, Верховний Суд України, Національна школа суддів України, за фінансової підтримки уряду Канади. Під час візиту до Європейського суду з прав людини учасники української делегації ознайомилися із організацією його роботи, оглянули приміщення суду та провели зустрічі з його представниками. У ході зустрічей із зазначеними представниками Європейського суду з прав людини (далі – ЄСПЛ) члени української делегації мали змогу обговорити, зокрема, такі питання: огляд останніх рішень Великої Палати ЄСПЛ; реалізація положень статті 8 Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод (Конвенція) щодо поваги до житла особи в прецедентній практиці ЄСПЛ: основні принципи та підходи; захист права на доступ до професії; практика ЄСПЛ щодо відсутності у держави фінансових ресурсів для забезпечення соціальних гарантій та виконання взятих на себе зобов'язань за Конституцією та законами; зобов’язання держави за статтею 13 Конвенції у частині забезпечення права на ефективний засіб правового захисту. Доступність та ефективність правового захисту: практика ЄСПЛ; практика ЄСПЛ щодо конфіскації (звернення в дохід держави) доходів від корупційних злочинів (справа «Гогітідзе та інші проти Грузії»); методи роботи Комітету міністрів Ради Європи та Департаменту виконання рішень ЄСПЛ в процесі виконання рішень ЄСПЛ; справи проти України на розгляді Комітету міністрів Ради Європи: проблеми та перспективи.

Також, учасники візиту відвідали слухання справи Великої палати ЄСПЛ Фабіан проти Угорщини стосовно порушення права заявника за статтею 14 Конвенції та статтею 1 Протоколу до Конвенції. Зокрема заявник скаржився, що припинення виплати його пенсії за віком під час роботи на посаді державного службовця, яку він обіймав, будучи пенсіонером, було необґрунтованим і дискримінаційним втручанням в його майнові права. 

Протягом звітного періоду організовано та проведено 4 семінарських заняття для суддів та працівників апарату суду, а саме - на теми: «Виконання вимог Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції щодо декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру», «Новели законодавства про державну службу та їх застосування в роботі суду» (2 заняття), «Конфлікт інтересів, заходи із його запобігання». 

Навчання помічників суддів здійснювались відповідно до піврічного плану, який затверджено зборами суддів. Заняття готувались та проводились суддями із використанням інтерактивних матеріалів. На навчаннях були присутні і секретарі судового засідання, які бажають підвищити свій професійний рівень. 

Також на навчаннях розглядались позапланові питання, що стосувались змін в чинному законодавстві та нових версій комп’ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду».  

Широко застосовується у суді така форма підвищення кваліфікації як практичні заняття, які проводяться по мірі необхідності шляхом безпосереднього тренінгу працівників в тестовій версії програми «ДСС». З секретарями судового засідання проводяться практичні заняття щодо використання системи відеоконференцзв’язку. 

 Робота щодо підвищення кваліфікації працівників суду, відповідальних за здійснення обліково-статистичної роботи, проводиться відповідно до плану заходів щодо підвищення кваліфікації працівників Полтавського окружного адміністративного суду на півріччя, а також відповідно до піврічних планів навчань структурних підрозділів апарату суду. 

Відповідно до піврічних планів заходів щодо підвищення кваліфікації працівників Полтавського окружного адміністративного суду  протягом 2016 року проводились регулярні  навчання з працівниками відділів документального забезпечення та аналітично-статистичної роботи. 

Підготовка матеріалів для розгляду на навчаннях здійснювалась працівниками апарату суду, організація та проведення навчань покладена на керівника  апарату та начальників відділів. 

Протягом  2016 року навчання у відділі  організаційного забезпечення, аналітично-статистичної  роботи та контролю проводились як в напрямку вивчення специфіки роботи секретаря судового засідання і головного спеціаліста, так і засвоєння матеріалу, що є спільним для роботи всіх працівників відділу. При цьому навчання було побудовано по принципу теоретичного вивчення матеріалу та закріплення необхідних навичок на практиці. 

Теоретичні та практичні питання, зокрема,  процесуального характеру,  вивчались  згідно Плану проведення навчань. Засвоєнні знання перевірялись шляхом проведення тестування знань працівників відділу. 

Відповідно до піврічних планів проведення навчань протягом 2016 року відділом організаційного забезпечення, аналітично-статистичної роботи та контролю проведено 24 планових та 7 позапланових навчань з працівниками відділу.

Основними темами навчань були питання процесуального характеру, можливості комп’ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду».

На навчаннях обговорювались зміни в законодавстві, інформаційні листи, аналізи та узагальнення, які надходили з судів вищих інстанцій.

Проаналізовано практику підготовки статистичної інформації, порядок направлення судових рішень до ЄДРСР.

Додатково вивчались питання змін до законодавства.

У березні 2016 року найбільшому вивченню та опрацюванню підлягали правові норми прийнятого в новій редакції Положення про автоматизовану систему документообігу суду. У зв’язку з цим були проведені спільні навчання відділів документального забезпечення – канцелярії та організаційного забезпечення, аналітично-статистичної роботи та контролю. 
Також позапланово, у зв’язку з встановленням нових версій  комп’ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду» (КП «ДСС») проводяться навчання по змінам функціональних можливостей програми. 
 При проведенні навчань з головними спеціалістами відділу особлива увага приділяється питанню внесення облікових даних про справу до  комп’ютерної програми. Засвоєння матеріалу ґрунтується на вимогах Переліку відомостей про адміністративну справу, що затверджений наказом ДСА України від 30.12.2013 № 185.
           Відповідно до планів проведення навчань з працівниками відділу документального забезпечення, що затверджений керівником апарату  суду,  у відділі два рази на місяць  проводились навчання з працівниками відділу.

Відповідальні особи особисто готують реферати та доповіді різної тематики, що передбачені  відповідним планом навчань. 

Крім планових навчань, в робочому порядку працівникам апарату суду  відділом аналітично-статистичної роботи постійно надається методична допомога. Для вивчення проблемних та колізійних питань залучаються спеціалісти з інших структурних підрозділів суду.  

4. Відділом аналітично-статистичної роботи протягом звітного періоду також готувались статистичні довідки та аналізи з різних напрямків роботи суду, а саме : 
· аналіз роботи щодо справ, провадження в яких зупинено (щоквартально);
· аналітична довідка щодо дотримання строків розгляду  адміністративних справ (щомісячно, за півріччя та за рік);
· аналіз  роботи з позовними заявами, залишеними без руху (щоквартально); 
· аналіз роботи щодо направлення копій судових рішень до  Єдиного державного реєстру судових рішень та  щодо виготовлення процесуальних документів в комп’ютерній програмі «Документообіг адміністративних судів» (щоквартально);
· довідка про навантаження суддів (щомісячно); 
· аналіз здійснення правосуддя за півріччя та за рік;
· аналіз здійснення обліково-статистичної роботи за півріччя та за рік та деякі інші. 
Одночасно відділом постійно готується оперативна статистична інформація для керівництва суду. Зокрема, щотижнево складається та подається на розгляд голови суду інформація про кількість справ, отриманих суддями за минулий тиждень, кількість судових засідань, проведених суддями за минулий тиждень, кількість судових справ, розглянутих протягом минулого тижня, кількість позовних заяв, щодо яких не вирішено питання про відкриття провадження у справі,   та залишок справ, які знаходяться в проваджені суддів, на перший робочий день тижня. 
На відділ аналітично-статистичної роботи покладено обов’язок контролю за своєчасністю направлення  до Єдиного державного реєстру судових рішень копій ухвал, постанов суду та окремих думок суддів. Для цього відповідальним спеціалістом відділу проводиться постійний моніторинг винесених судових рішень та аналіз повноти наповнення реєстру. 


Також у відділі постійному контролю та аналізу підлягає робота суду щодо залишення позовних заяв без руху та аналіз ухвал про зупинення провадження у справі.


Аналізи передбачають узагальнення цифрових даних про кількість рішень, винесених судом з даних питань, правові підстави, які стали причиною прийняття судом ухвал, наслідки їх перегляду судами апеляційної та касаційної інстанції тощо. 

Статистичні довідки  та аналізи із вказаних питань передаються на розгляд зборам суддів.


Крім того, шомісячно відділом аналітично-статистичної роботи готується аналіз дотримання строків розгляду адміністративних справ. Для аналізу причин порушення строків розгляду справ, аналізуються матеріали адміністративних справ, інформаційні довідки помічників суддів, дані автоматизованої системи документообігу суду, та пояснення суддів під час обговорення причин порушення строків на нарадах суддів.

Зазначені матеріали доводяться до відому суддів та в подальшому розглядаються та обговорюються на оперативних нарадах і зборах суддів, де заслуховується інформація суддів про причини тривалого розгляду окремих справ, про заходи, які вживаються для його прискорення, надаються відповідні рекомендації. За результатами розгляду суддями вживаються відповідні заходи щодо скорочення термінів розгляду справ. 

В період між підготовкою аналізів до відому голови суду доводиться оперативна інформація про стан дотримання строків розгляду адміністративних справ. Для цього у комп’ютерній програмі «Документообіг спеціалізованого суду» створені та використовуються відповідні фільтри. 

Контроль за дотриманням строків розгляду справ здійснюється також шляхом постійного моніторингу керівництвом даних щодо строків призначення справ до судового розгляду, аналізу причин відкладення судових засідань та оголошення перерв, вжиття, в разі необхідності, заходів щодо скорочення строків відкладення слухання справ. 

Крім того, інформація готується за окремими дорученнями керівництва суду, при підготовці узагальнень судової практики, в разі надходження запитів судів вищих інстанцій, фізичних та юридичних осіб тощо.
Зазначені оперативні статистичні дані використовуються головою суду, його заступниками при здійсненні своїх повноважень, для надання методичної допомоги суддям, при підготовці та проведенні зборів та нарад суддів, при розгляді та вирішенні питань про вирівнювання навантаження суддів, про передачу справ від одного судді до іншого та ін. 

Одночасно слід зазначити, що починаючи з ІІ півріччя 2015 року відділом аналітично-статистичної роботи ведуться роботи по формування статичної інформації, яка потрібна для заповнення суддівського досьє. 
5. Планування роботи в суді здійснюється відповідно до Положення про планування роботи Полтавського окружного адміністративного суду шляхом складання  піврічних планів роботи, які затверджуються головою суду до 25 грудня та до 25 червня на наступне півріччя.

Формування планів роботи суду  забезпечується шляхом підготовки пропозицій до планів роботи та їх подальшої систематизації, узагальнення та затвердження.  

Плани роботи містять інформацію про заплановані заходи, терміни їх виконання, виконавців, відмітки про виконання заходів. Обов’язково до планів роботи включаються заходи з наступних напрямків діяльності суду:
1) Заходи загального характеру : організаційно-управлінські заходи (підведення підсумків роботи за попередній період, участь у нарадах, конференціях, інших заходах, взаємодія з Державною судовою адміністрацією, Радою суддів адміністративних судів України та інше); проведення оперативних нарад; узагальнення практики застосування законодавства; міжнародно-правове співробітництво; соціально-побутове забезпечення суддів та працівників апарату суду; взаємодія із засобами масової інформації, інші заходи загального характеру. 
2) Документальне забезпечення : заходи  щодо організації документообігу в суді; контроль за дотриманням нормативних правил діловодства; заходи щодо звернення до  виконання судових рішень; архівна робота тощо.

3) Кадрова робота, державна служба, інформаційне забезпечення : заходи по  роботі з кадрами (проведення  засідань  конкурсної   комісії, організація декларування доходів державними службовцями, дотримання вимог Закону України «Про боротьбу з корупцією», проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями апарату суду покладених на них обов’язків і завдань, проведення атестації державних службовців, підвищення кваліфікації працівників апарату суду - проведення семінарських занять, стажування працівників, заходи  щодо роботи з кадровим резервом, підготовка звітності; заходи щодо інформаційного забезпечення суду (ведення та поповнення бібліотеки суду, забезпечення суддів та працівників апарату суду правовою інформацією тощо); робота зі зверненнями громадян (організація прийому громадян, підготовка оглядів, аналізів, звітності тощо);

4) Бухгалтерський облік, звітність, господарське забезпечення, здійснення державних закупівель: складання планів закупівель, підготовка звітності про їх виконання, підготовка бухгалтерської звітності, аналізів, запитів тощо;

5) Організаційне забезпечення, аналітично-статистична робота та контроль: заходи щодо організації здійснення правосуддя в адміністративних справах (організаційно-методологічне забезпечення роботи секретарів судового засідання, проведення перевірок їх роботи, робота з Єдиним державним реєстром судових рішень тощо);  заходи щодо організації обліково-статистичної роботи (проведення аналізів обліково-статистичної роботи, аналізів стану здійснення правосуддя, аналізів причин скасування рішень суду судами вищого рівня та інш.); заходи щодо контролю своєчасності виконання контрольних завдань та доручень,  дотримання вимог процесуального законодавства працівниками апарату суду тощо.

6) Організація охорони праці та пожежної безпеки в суді: проведення навчань, інструктажів, проведення перевірок, підготовка звітності, аналізів, узагальнень тощо.

7) Організація роботи служби судових розпорядників: заходи з охорони громадського порядку та безпеки в суді; підготовка звітів з питань роботи служби тощо. 

Контроль за виконанням планів роботи здійснює керівник апарату суду, а в структурних підрозділах також  їх  керівники.

Крім цього, слід зазначити, що судом проводяться заходи щодо висвітлення питань роботи суду, у тому числі обліково-статистичної, серед громадськості. Так, звіти та деяка статистична інформація постійно оприлюднюється на офіційній веб-сторінці суду. 
Також  студентами вищих навчальних закладів під час проходження ними у суді навчальної та виробничої практики згідно укладених договорів наочно за допомогою відеовідтворювальної техніки демонструється порядок роботи КП «ДСС» (тестова версія), зокрема щодо реєстрації, автоматичного розподілу між суддями матеріалів позовних заяв, внесення облікових відомостей про адміністративну справу.

Питання здійснення обліково-статистичної роботи обговорюються і на оперативних нарадах суду. Так, оперативні наради суду проводяться щотижнево за участю голови суду, його заступника, керівника та заступника керівника апарату, керівників усіх структурних підрозділів апарату суду відповідно до примірного плану проведення оперативних нарад на відповідний рік та плану проведення оперативної наради на відповідну календарну дату.

Протягом  2016  року розгляду та обговоренню на нарадах суду підлягали наступні питання обліково-статистичної роботи: 

· про стан розгляду Полтавським окружним адміністративним судом справ у 2015 році;

· про звернення до виконання судових рішень (щоквартально);

· про стан роботи з адміністративними справами, провадження в яких зупинено (щоквартально);

· про стан  роботи з  позовними заявами, залишеними без руху  (щоквартально);

· про стан роботи щодо виготовлення процесуальних документів в автоматизованій системі діловодства суду та направлення копій судових рішень до єдиного державного реєстру судових рішень (щоквартально);

· про стан дотримання строків розгляду адміністративних справ (щомісячно, за півріччя та за рік);

· про стан  здійснення правосуддя Полтавським окружним адміністративним судом (один раз на півріччя);

· про роботу автоматизованої системи документообігу суду «Діловодство спеціалізованого суду» (щоквартально).

6. Щодо застосування в суді  спеціального комп’ютерного програмного забезпечення та програмно-технологічних засобів обробки та формування статистичної звітності,  то станом на 01.01.2017 року всі працівники суду забезпечені комп’ютерною технікою. 
з 1 січня 2009 року у суді започатковано ведення діловодства за допомогою автоматизованої комп’ютерної програми «Діловодство» (в подальшому – КП «Документообіг адміністративних судів»).

З 30 січня 2012 року у суді використовується комп’ютерна програма «Діловодство спеціалізованого суду» (КП «ДСС»), адміністратором якої є державне підприємство «Інформаційні судові системи» ДСА України.  Доступом до даної програми забезпечені всі працівники суду, які здійснюють роботу з документами, в обсягах, необхідних для виконання їх службових обов’язків. Обсяг повноважень працівників суду в КП «ДСС» визначений та закріплений відповідними наказами.

Станом на 01.01.2017 в суді встановлена та використовується версія 1.28.3.
В цілому робота з КП «ДСС» здійснюється у відповідності до вимог Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого  рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 № 30 (із змінами).

За допомогою програми у суді повністю здійснюється  реєстрація вхідної кореспонденції, у тому числі позовних заяв, реєстрація вихідної кореспонденції, автоматичний розподіл справ між суддями, виготовлення  процесуальних документів, у тому числі всіх судових рішень, виконавчих листів, судових повісток, супровідних листів до них, направлення копій судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень,  реплікація даних з Харківським апеляційним адміністративним судом та ін.
Також за допомогою програми здійснюється збір та підготовка всієї первинної статистичної інформації, для чого створені та використовуються спеціальні логічні фільтри. На сьогодні у суді використовується кілька десятків таких фільтрів. 
За допомогою КП «ДСС» а автоматичному режимі формується звіт за формою 10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних  судах».

Обробка остаточних статистичних даних, формування іншої статистичної звітності здійснюється відповідальним працівником в ручному та автоматичному режимі на основі первинних даних, відібраних за допомогою КП «ДСС». 
Слід зазначити, що формування звітності в ручному режимі на сьогодні для суду є зручним, оскільки, як зазначалось вище, процес обліково-статистичної роботи у суді організовано таким чином, що збір та перевірка первинних статистичних даних здійснюється працівниками безперервно.  При цьому в процесі роботи забезпечується неодноразова взаємоперевірка даних обліково-інформаційних карток, чим забезпечується їх більша точність та достовірність. 

В цілому, за підсумками роботи  у 2016 році  можна зробити висновок, що у суді забезпечено належну роботу щодо організації обліково-статистичної роботи, яка сприяє виявленню та усуненню помилок та недоліків, вживаються заходи щодо подальшого вдосконалення зазначеного напрямку роботи.

За наслідками проведеного аналізу,  для більш якісної роботи апарату суду в даному напрямку пропонуємо збільшити кількість семінарських занять з питань обліково-статистичної роботи для працівників апаратів судів, які проводяться у централізованому порядку. 

В.о.голови суду                                                                                Л.О.Єресько 

Семенова О.Г.
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