Аналітична довідка по роботі

зі зверненнями  громадян, юридичних осіб, 
запитами на інформацію, із зверненнями та запитами народних депутатів України,  зверненнями, запитами та запитаннями депутатів місцевих рад в

Полтавському окружному адміністративному суді

за  2016 рік

Робота щодо розгляду звернень юридичних осіб у Полтавському окружному адміністративному суді ведеться відповідно до Інструкції з діловодства в адміністративних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації від 17.12.2013 № 174, Регламенту Полтавського окружного адміністративного суду, затвердженого наказом голови суду зі змінами та доповненнями.


Протягом 2016 року   до Полтавського окружного адміністративного суду надійшло 53 письмових звернення юридичних осіб (за відповідний звітний період 2015 року – 57). Тобто, можна констатувати  зменшення  надходження письмових звернень громадян на 7 %.

 Разом з тим, ряд запитів подаються учасниками процесу і стосуються виключно надання інформації щодо розгляду адміністративних справ, а саме : направлення справи до суду апеляційної інстанції, виконання   рішення суду тощо, в зв’язку з чим їх розгляд здійснюється  в порядку, визначеному ЗУ "Про судоустрій і статус суддів", "Про доступ до судових рішень" окремо від звернень юридичних осіб. Слід зазначити, що у 2016 отримано  та опрацьовано  145 таких запити (за відповідний звітний період 2015 року – 401). 
До суду за звітний період найшли звернення від правоохоронних органів – 20 звернень,  9 звернень - від органів виконавчої влади на місцях, 5 звернень з Харківського апеляційного адміністративного суду, 2 звернення  - від Територіального управління Державної судової  адміністрації України в Полтавській області.   Від інших юридичних осіб – 17 звернень.
 
Протягом 2016 року скарги від юридичних осіб з приводу роботи суду не надходили (за відповідний звітний період 2015 року – 0 скарг), що є позитивним показником і свідчить про належну роботу суду в напрямку виявлення та усунення чинників, які можуть бути підставою для подання скарг.

Також у звітному періоді не поступали повторні звернення  від юридичних осіб, пропозиції та зауваження  до роботи суду.
Відповіді на звернення надаються виключно державною мовою, повно, з врахуванням  усіх порушених у зверненні питань.

Письмові звернення юридичних осіб, які надійшли до суду протягом 2016 року, розглянуті у терміни відповідно до Закону України «Про звернення громадян" : 

· відповідь надано  до 15 днів – 53звернення (100 %).
Протягом 2016 року звернення від представників юридичних осіб на особистому прийомі не надходили.


Протягом  2016 року  до Полтавського окружного адміністративного суду надійшло 12 письмових звернення громадян (за відповідний звітній період 2015 року до суду надійшло 9 звернень).   Тобто можна констатувати зменшення надходження письмових звернень громадян на 33%.


Це пояснюється  перш за все тим, що ряд запитів, що  подаються громадянами - учасниками адміністративного процесу, стосуються виключно надання інформації щодо розгляду адміністративних справ, а саме : набрання законної сили судовим рішенням, призначення справи до розгляду, направлення справи до судів апеляційної та касаційної інстанції, повернення судового збору тощо, в зв’язку з чим їх розгляд здійснюється  в порядку, визначеному Законом України «Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень»  окремо  від письмових звернень  громадян. Слід зазначити, що у  2016 році отримано  та опрацьовано  145 таких запитів (за відповідний звітний період 2015 року – 401).


За суб’єктами подання можна визначити наступну структуру поданих звернень:

· 10 письмових звернення подано особисто громадянами

· 1 звернення надійшло від Апарату Верховної Ради України;

· 1 звернення надійшло від Державної судової адміністрації України.

    За відповідний звітній період 2015 року надійшло 3 скарги.

Пропозиції (зауваження) та  дублетні звернення громадян до суду на надходили. 

Щодо термінів розгляду звернень громадян, то протягом 2016 року всі вони розглянуті в термін, передбачений ст. 20 Закону України «Про звернення громадян», а саме : 

· відповідь надано до 15 днів – 12 звернень(100%). 

      За відповідний звітний період 2015 року  відповідь надано до 15 днів -9 звернень (100 %). 


Порядок особистого прийому громадян в Полтавському окружному адміністративному суді (надалі – Порядок) затверджено наказом Голови Полтавського окружного адміністративного суду №14/01-02 від 05.03.2014 та  розроблений відповідно до Законів України «Про звернення громадян», «Про інформацію» та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.97 № 348. 

Протягом  2016 року звернення від громадян на особистому прийомі не надходили.

Відділом кадрової роботи, з питань державної служби та інформаційного забезпечення робота з запитами на інформацію в Полтавському окружному адміністративному суді здійснювалась відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011  № 2939-VІ, Інструкції з діловодства в адміністративних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації від 17.12.2013 № 174.

Протягом  2016 року  до Полтавського окружного адміністративного суду надійшов  21 запит на інформацію (за відповідний період 2015 року до суду надійшло 3 запити на інформацію) 
Вищезазначені запити на інформацію вивчені судом у встановлені законодавством строки  відповідно до ч.2 ст. 15, ч.4 ст.20  Закону України «Про доступ до публічної інформації».

За результатами розгляду 19  запитів на інформацію  задоволено шляхом надання запитуваної інформації, у задоволені 2 запитів відмовлено на підставі п.1 ч.1 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Робота щодо розгляду звернень та запитів народних депутатів України,  звернень, запитів та запитань депутатів місцевих рад у Полтавському окружному адміністративному суді ведеться відповідно до Закону України «По статус народного депутату України» від 17.11.1992 № 2790-ХІІ, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» від 11.07.2002, Інструкції з діловодства в адміністративних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації від 17.12.2013 № 174, Регламенту Полтавського окружного адміністративного суду. 

      Звернення та запити народних депутатів України,  звернення, запити та запитання депутатів місцевих рад до Полтавського окружного адміністративного суду протягом 2016 року не надходили (за відповідний період 2015 року до суду надійшло 3 депутатських звернення від  Народних депутатів України). 
