До відома Євстігнєєва Сергія Володимировича !


Ухвалою Полтавського окружного адміністративного суду від 05.01.23 р. по справі №440/59/23 позовну заяву  Євстігнєєва Сергія Володимировича до Територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області про визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити певні дії залишено без руху.
Встановлено позивачу строк на усунення недоліків 10 днів з дня вручення копії даної ухвали та роз'яснити, що неусунення недоліків у встановлений судом строк є підставою для повернення позовної заяви.
[bookmark: _GoBack]Недоліки можуть бути усунені шляхом подання до Полтавського окружного адміністративного суду заяви про поновлення строку звернення до суду з цим позовом разом із доказами на підтвердження поважності причин його пропуску.
Позивачу роз'яснюється, що у разі неусунення недоліків позовної заяви, яку залишено без руху, у встановлений судом строк, позовна заява повертається позивачеві.
Одночасно інформуємо, що Ви маєте можливість ознайомитися з текстом ухвали суду від 05.01.23 року в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланням:     http://reyestr.court.gov.ua. 
Учасники справи можуть отримати інформацію щодо справи в мережі Інтернет за веб-адресою сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України:     http://adm.pl.court.gov.ua/sud1670/.   
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