
Повідомлення про відкриття провадження у справі за позовом Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області до Приватного акціонерного товариство "Будівельне управління № 9 "Полтаванафтогазбуд"

03 січня 2023 року Полтавським окружним адміністративним судом прийнято ухвалу про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження у справі № 440/11213/22 за позовом Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області до Приватного акціонерного товариства "Будівельне управління № 9 "Полтаванафтогазбуд" про відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій.
Згідно з розпорядженням керівника апарату суду від 02.01.2023 № 2/19 «Про призупинення надсилання поштових відправлень» з 02 січня 2023 року призупинено надсилання будь-яких документів, у тому числі процесуальних, та іншої кореспонденції суду поштовими відправленнями
На цій підставі Полтавський окружний адміністративний суд інформує, що розгляд справи проводитиметься за правилами спрощеного позовного провадження без повідомлення сторін (у письмовому провадженні).
             Приватному акціонерному товариству "Будівельне управління № 9 "Полтаванафтогазбуд" визначено п'ятнадцятиденний строк для подання відзиву на позовну заяву разом з усіма доказами, на яких ґрунтуються заперечення відповідача, якщо такі докази не надані Головним управлінням Пенсійного фонду України в Полтавській області, та документами, що підтверджують надіслання (надання) відзиву і доданих до нього документів іншим учасникам справи одночасно з надісланням (наданням) відзиву до суду. 
У разі ненадання Приватним акціонерним товариством "Будівельне управління № 9 "Полтаванафтогазбуд"  відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішуватиме справу за наявними матеріалами.
Учасники справи можуть отримати інформацію по справі  на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет, веб-адреса сторінки: http://court.gov.ua/fair/sud1670/.    
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