
[bookmark: _GoBack]Повідомлення про відкриття провадження у справі за позовом Інституту Військово-Морських Сил Національного університету "Одеська морська академія" до Дробахи Євгенія Валентиновича про стягнення витрат, пов'язаних з утриманням у вищому навчальному закладі        
02 серпня 2023 року Полтавським окружним адміністративним судом прийнято ухвалу про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження у справі № 3420/5528/22 за позовом Інституту Військово-Морських Сил Національного університету "Одеська морська академія" до Дробахи Євгенія Валентиновича про стягнення витрат, пов'язаних з утриманням у вищому навчальному закладі.        
Полтавський окружний адміністративний суд інформує, що розгляд справи проводитиметься за правилами спрощеного позовного провадження без повідомлення сторін (у письмовому провадженні).
Дробахі Євгенію Валентиновичу визначено п'ятнадцятиденний строк для подання відзиву на позовну заяву разом з усіма доказами, на яких ґрунтуються заперечення відповідача, якщо такі докази не надані позивачем, та документами, що підтверджують надіслання (надання) відзиву і доданих до нього документів іншим учасникам справи одночасно з надісланням (наданням) відзиву до суду. 
У разі ненадання Дробахою  Євгенієм Валентиновичем  відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішуватиме справу за наявними матеріалами.
Учасники справи можуть отримати інформацію по справі  на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет, веб-адреса сторінки: http://court.gov.ua/fair/sud1670/.    
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